

航模飞机达人苗辉：

研发航模入门机走上创业路



一开始只是喜欢、爱好，后来钻研并研发航模飞机，还从中发现了商机，这就是航模飞机达人苗辉的成长路。今年27岁的他毕业于南京航空航天大学，原本学习工商管理专业的他却因一个巧合爱上了航模飞机。他和航模飞机就像是一对情侣，于4月14日来到了临沂，正式安营扎寨。



苗辉的航模很受市民的欢迎。记者 褚菲菲 摄

A

研发的遥控入门机可飞行1000米高度

27日晚上，记者在人民广场见到了苗辉，他告诉记者，这个航模飞机是入门机，是他和几个同学一起研发的。他边和记者聊天，边熟练操作遥控器，让它在空中盘旋。

“航模飞机一般都是具有

专业水准的，没有相关的知识很难操作，我就想着怎么才能研发一种既简单又容易操作的入门飞机，可以让更多喜欢航模飞机的人玩耍。”苗辉说，这个入门机主要由遥控器、发动机和机身组成，其中与专业

航模飞机不同的是，他们所研发的入门机的机身是用KT板做成的，比较轻便，减轻了整个入门机的重量。

专业的航模飞机遥控能控制在1000米以内，而苗辉所研发的入门机想达到这个标准比

较难，还要控制好它的灵敏度就成了难题。在研发过程中，苗辉和另外几个小伙伴没日没夜地进行探讨、试验，终于试验成功，不仅可以达到专业航模飞机的飞行高度，还可以灵活控制空中飞行的路线等。

B

从跟屁虫变成了铁杆航模爱好者

苗辉所就读的南京航空航天大学，学校里有很多人研究航模飞行器，他们所玩耍的航模飞机都是具有专业水准的。“我比较喜欢研究电子产品，上大学后受到周围同学的影响也开始喜欢航模飞机，这纯属巧合。”苗辉告诉记者，他那时候

就像个跟屁虫一样，跟在他们后面玩耍，后来渐渐地感兴趣了，真正地喜欢上了航模飞机。

“我是个比较专一的人，一旦喜欢上什么东西，就想把它研究透彻，更不会轻言放弃。”苗辉笑着说，从大二的时候，他就和几个小伙伴准备研

发航模飞机，没想到这一想法得到了老师的大力支持。就这样，他和几个小伙伴儿在航模飞机的道路上一发不可收拾。

大概用了一年的时间，苗辉所研发的航模飞机入门机就试验成功了，这令昼夜不息的他欣喜若狂。他们几个人的

努力总算没有白费。“难道我们研发了航模飞机就仅供自己和朋友玩耍吗？在老师的指导下，我们发现航模飞机的市场空间很大，就打算创业。”苗辉说，一开始在浙江义乌，今年年初来临沂考察市场，4月14日正式开始推广。

C

玩航模最大的乐趣在于手工制作拼装

无论是研发还是创业，让苗辉感到玩要航模飞机最大的乐趣在于，很多零部件都是手工制作拼装，这样自己设计、制作的航模飞机，玩起来很有成就感。“它的飞行速度快、距离远，还可以做特技表演，装彩灯拉彩烟。”苗辉言

语中透露着自豪感。

据苗辉介绍，这个入门机成本相对要低很多，他们所研发的设备一套能玩好几年。“除了发动机、接收器、遥控器，机身采用的是KT板材质，这个在市场上很便宜，如果要是玩要的过程中

有损坏，直接根据图纸就可以重新设计出来。”苗辉说，另外，玩航模飞机还可以锻炼双手的灵活性，有利于开发大脑。

“我也玩过很多航模飞机，最愿意看到它们在天空自由翱翔的样子，感觉就像

自己飞起来一样。”苗辉告诉记者，他感觉自己和航模飞机就像是一对情侣，来到临沂安营扎寨，也希望自己在这条路上越走越远，和所有爱好航模飞机的朋友们一起前行。

本报记者 庞尊利

参加即可获赠一份大礼包

红木讲座现场还有惊喜呦

本报5月28日讯（记者 王逸群）本周六上午9点，本报红木鉴赏讲座就要开始啦。28日，记者从主办方获悉，凡是参加讲座的市民即可获赠一份神秘大礼包，现场还可以参加抽奖活动，洗衣机、红木工艺品等任你抽。

家有珠宝一箱，不如红木一方。由鲁南商报、恒大地产联合主办，临沂天泽木文化博物馆协办的“红艺生辉——红木鉴赏主题讲座”将于5月30日上午拉开帷幕。

“如何鉴别材料真伪与完整”“怎样的工艺才能有保值增值的效果”“红木的艺术风格、红木的摆放讲究”……本次讲座以红木鉴赏为主题，特邀临沂首家民办博物馆馆长

姜开峰，将从以上几个方面向您讲解红木如何“去伪存真”，又如何选择优质的红木工艺品。

据介绍，讲座中，市民不仅可以学到红木相关知识，同时姜馆长专门开设互动问答环节，帮助市民解惑答疑。此外，讲座过程中设置了三轮抽奖活动，奖品包括洗衣机等大家电，红木工艺品、红酒品鉴等。

目前，本次讲座仍接受报名，有兴趣的市民可以到北城新区恒大华府项目处领取邀请函，并可获赠一份大礼包。项目地址为：临沂市北城新区成都路与孝河路交会处北100米路东，报名热线0539-8697888, 15953989061。期待您的参与。

■相关链接

姜开峰，创办临沂天泽木文化博物馆（原万荣红木文化馆），该馆系临沂首家由省文物局批准成立的民办博物馆，位于兰山区枣沟头镇，对民众免费开放。

该馆有国标红木、世界各地古木标本、家具文化展示等8个展厅，面积有8000平方米，拥有各类古木珍品及木雕、家具5000余件。该馆藏品多为不可

再生的古木遗产，珍稀濒危木种，极具文化观赏价值和科学价值。

在这里，民众可以观赏到几亿年的木化石，几千年的乌木阴沉木、金丝楠木等。这些珍贵木材标本和木雕艺术品，大的动辄几十吨重，长二十米。其中，馆藏的大型古木有100余株。

记者 王逸群

停车10小时被收37元

本报5月28日热线消息

(记者 褚菲菲)27日，家住河东幸福花城的张女士遇到一件烦心事，自己把车停在威特天元商业广场的停车场不到10小时，却被收取37元停车费，这让她觉得很不合理。

“来市区金雀山路办点事，把车停在了威特天元商业广场的停车场里，从早上9点23分停到了晚上19点15分左右。”张女士说，“晚上办完事，我把停车卡递给门卫，他一刷说停车费是37元，当时我就惊呆了。”

“门卫给我说，停车场收费标准符合标准，而且停车场的门口都是有公示牌的，由于早上走得急，完全没有想到公示牌。即使有公示牌，这价格也太贵了！”张女士说起这件事依然很气愤。

记者来到停车点，看到公示牌上写着威特天元商业广场的收费标准为：高峰期7点到21点，15分钟之内免费；一个小时之内收取1元；一个小时之外收取每半个小时2元的停车费。“超过15分钟不足一小时的按一小时收费，张女士停车10小时，第一个小时收费1元，所以总共是37元。”工作人员说。

随后记者咨询了临沂市物价局的工作人员，据工作人员介绍，张女士被收37元是合理的。物价局的工作人员介绍，他们已经收到过不止一次投诉威特天元商业广场的停车收费过贵的投诉。“威特天元商业广场制定的停车费符合标准，按照规定也建立了收费公示牌，在物价局也是有备案的。”

机车全城巡游 火热炫美临沂

本报讯 5月28日，新浪·伊维美美容医院十二星座美女变形季活动在临沂伊维美美容医院隆重举行。活动当天，12辆豪华机车成为本次活动最大的亮点之一。

超级跑车队伍霸气十足，12位机车爱好者带着他们的威猛座驾齐聚伊维美，大家在观赏“钢铁猛兽”们裸露在外的金属质感，感受引擎美妙的轰鸣声的同时，还欣赏到了一场骑士的顶级盛会！

临沂伊维美美容医院，原伊尔美纯韩整形医院，是由卫生部正式批准成立的医疗美容整形二级专科医院，属于国内著名美容连锁品牌机构，是山东鲁南地区最早开展医疗美容行业的机构。伊维美20余年致力造美临沂，超15万成功整形美容案例，现已签约国际权威整形专家173人，相信未来会为更多临沂爱美女性带来美丽福音！

临沂伊维美美容医院十二星座美女全城路演：为实现更多女孩的美丽、魅力以及当明星的愿望，伊维美美容医院现面向全城征集十二位星座不同的年轻女孩，由伊维美全力打造伊维美十二星座美女团队，通过专业舞蹈老师培训爵士舞蹈，挖掘自己最有魅力的一面；同时伊维美将安排多场路演活动，让更多有梦想的年轻女孩都能够实现自己心中的愿望。

(刘婷)